

@ Babr24.com ИНТЕРНЕТ И ИТ, СКАНДАЛЫ, ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК

562

Немировский vs Головкин. Конфликт интересов, или Медийная война?

Летом 2025 года один из главных провайдеров Красноярского края «**Орион Телеком**» подвергся масштабной кибератаке на свои сервера. После восстановления провайдер провёл расследование и выяснил, что могло стать причиной взлома. Кому же было выгодно отключить одного из самых популярных провайдеров края?

«Орион телеком» – один из крупнейших провайдеров Красноярска и Сибири. В июне 2025 года абоненты компании остались без интернета и телевидения. В своих соцсетях «Орион» сообщил, что 12 июня сервисы компании подверглись масштабной кибератаке:

«Сегодня ночью сетевая и серверная инфраструктура компании подверглись мощной DDoS-атаке, при которой злоумышленники перегружают системы оператора огромным числом запросов, нарушая работу сервисов».

Из-за перегрузки оказались недоступны ключевые сервисы, интернет в том числе. Технические специалисты компании круглосуточно работали над отражением атаки и восстановлением стабильности.

Но, конечно, абонентам «Ориона» от этой информации было не легче. Пользователям важно было знать, когда интернет восстановят, а не почему его отключили. Однако в моменте «Орион» не мог ответить на этот вопрос. Тогда же в сети стали появляться версии, что атаку могли спланировать конкуренты.

В тот же день, 12 июня, провайдеру удалось восстановить первые 20 телеканалов. А вот с интернетом всё оказалось сложнее. На его восстановление понадобилось 18 дней. Однако даже после восстановления, абоненты жаловались на нестабильную работу сети.

Из-за атаки «Орион Телеком» покинули некоторые абоненты, в том числе и бизнес-структуры. После полного восстановления сети провайдер пообещал наградить компенсацией самых преданных и лояльных клиентов.

По мнению владельца и руководителя компании **Максима Немировского**, причиной такого сбоя в работе стала спланированная хакерская атака. Об этом Немировский рассказал NGS24.RU. Взлом мог произойти при возможном содействии бывшего сотрудника компании. Кроме того, атака якобы была интересна депутату городского совета **Ивану Головкину**, который является гендиректором красноярского «8 канала».

Отключили вещание – получайте войну?

История противостояния Немировского и Головкина началась в апреле 2024года. Тогда «Орион» из-за отсутствия лицензии отключил вещание телеканала «Первый потребительский», основным контентом которого был телемагазин по продаже бижутерии.

«Проанализировав среднюю стоимость по рынку вещания телемагазинов можно предположить, что данный канал приносил Головкину не меньше 300 тысяч рублей в месяц», — считает Немировский.

При этом за вещание «Первого потребительского» и самого «8 канала» в сети «Ориона» Головкин платил 100 рублей в месяц. Также Немировский утверждает, что депутат бесплатно разместил в сети провайдера сервера, которые позволяли вещать «8 каналу» на территории 15 городов Сибири.

Получить такие преференции Головкин смог благодаря договорённости с одним из сотрудников — техническим директором А.Л. Черкашиным, уверяет Немировский.

После произошедшего между Головкиным и Немировским началась «война», в основе которой была информационная атака от подконтрольного Головкину «8 канала».

«В ход пошло всё. Чёрный пиар, требования к разным ведомствам проверить ГК "Орион"», — рассказал Немировский.

Кстати, совпадение ли, что до описываемых событий в соцсетях «8 канала» было только два нейтральных поста с упоминанием компании «Орион телеком»: от 8 и 10 декабря 2022 года. А вот с апреля 2024 года риторика «8 канала» в адрес «Ориона» резко изменилась. В соцсетях появилось множество негативных публикаций о провайдере.

«Как стало известно из наших достоверных источников, единственный владелец одного из самых больших в нашем регионе кабельных операторов и интернет-провайдеров "Орион-телеком" Максим Немировский не проживает на территории России фактически с того самого момента как началась СВО», — сообщил «8 канал» 22 апреля 2024 года.

К тому же, абоненты «Ориона» якобы рискуют своими личными данными, потому что Немировский находится заграницей. А по данным каких-то достоверных источников, Немировский собирается получить гражданство США, учитывая, что у него бизнес в России это может спровоцировать конфликт интересов. Также «8 канал» призывал абонентов отключаться от «Ориона» и переходить на других провайдеров.

«Орион» не пустил ситуацию на самотёк и обратился за помощью к краевым властям, потому что сюжеты «8 канала» провайдер считает лживыми:

«Сотрудники нашей компании обратились с открытым письмом к губернатору Михаилу Котюкову, спикеру Заксобрания Алексею Додатко, мэру Владиславу Логинову и главе горсовета Наталье Фирюлиной. Цель обращения – защитить компанию от "незаконных и необоснованных действий депутата городского Совета Ивана Головкина"».



Губернатору Красноярского края Котюкову М. М.

Председателю Законодательного Собрания Красноярского края Додатко А.И.

Главе города Красноярска Логинову В.А.

Председателю Красноярского городского Совета депутатов Фирюлиной Н.В.

ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО компании «Орион»

Уважаемый Михаил Михайлович! Уважаемый Алексей Игоревич! Уважаемый Владислав Анатольевич! Уважаемая Наталья Вячеславовна!

Мы, коллектив работников группы компаний «Орион» обращаемся к вам за защитой от незаконных и необоснованных действий депутата Красноярского городского Совета депутатов Головкина Ивана Ростиславовича.

Головкии Иваи Ростиславович кроме того, что является депутатом Красноярского городского Совета депутатов от фракции Российской экологической партии «Зеленые», также является учредителем и руководителем нескольких юридических лиц, в том числе ООО «Телекомпания 8 канал», которое осуществляет деятельность по вещанию телепрограмм собственного производства.

Так сложились обстоятельства, что между ООО «Телекомпания 8 канал» и компаниями, входящими в группу компаний «Орнон» (ООО «Барс Тв», ООО «Орион телеком» и др.) на протяжении ряда лет были деловые отношения. В частности, на основании заключенных договоров ООО «Барс Тв» обеспечивалю вещание телеканала по своей кабельной сети.

Как мы знаем, вещание телеканалов должно осуществляться только на основании действующей лицензии Роскомнадзора. Однако 16.09.2021 одна из лицензий телекомпании (серия ТВ № 29134 от 02.02.2018), по которой вещался телеканал с телемагазином «Первый потребительский» была аннулирована Арбитражным судом Красноярского края по иску Роскомпадзора (дело А33-19052/2021). Несмотря на это, ООО «Телекомпания 8 канал» продолжило вещание телеканала с телемагазином «Первый потребительский». Таким образом, грубо нарушая законодательство Российской Федерации, ООО «Телекомпания 8 канал» более двух лет - до апреля 2024 года, осуществляло незаконное коммерческое вещание телеканала с телемагазином «Первый потребительский», не уведомив партиеров ГК Орион о ситуации с аннулированием лицензии.

Как только руководству нашей компании стало известно о нарушении законов со стороны телекомпании, было принято решение об отключении «Первого потребительского» от вещания в кабельной сети. После чего, депутат городского Совета депутатов г. Красноярска Головкин И.Р., используя ресурс принадлежащего ему телеканала «8 Канал», организовал травлю нашей компании и ее учредителя Немировского Максима Станиславовича.

На протяжении уже нескольких недель, начиная с 22.04.2024, на «8 канале» ежедиевно выходят сюжеты с недостоверной и непроверенной, попросту лживой информацией. Как нам видится, целью этой кампании является месть Немировскому М.С. за лишение руководства «8 канала» материальной выгоды, так как телемагазины приносят очень неплохие деньги телекомпаниям, их вещающим. Распростраияемые в программах «8 канала» седения, скорее всего, направлены на причинение убытков нашей компании и даже, возможно, разорения бизисса.

Группа компаний «Орион» более 20 лет работает на территории Сибирского Федерального округа, являясь круппейшим Интернетпровайдером в регионе, оказывает телекоммуникационные услуги как жителям Красноярска и региона, так и коммерческим и некоммерческим организациям. Коллектив работников насчитывает более тысячи человек.

По сути, причинение имущественного ущерба организации автоматически скажется на материальном положении ее работников, которые на сегодиящиний день получают стабильную заработную плату, платят налоги, а завтра, из-за действий народного депутата Головкина И.Р., могут лишится работы.

Если Головкин И.Р. увидел в действиях нашей компании какие-либо нарушения законодательства, он как человек наделенный правом создавать законы, мог бы обратиться с соответствующими заявлениями в компетентные органы для принятия решений в рамках правового поля. Но, поскольку, ни одного факта нарушения законов со стороны компании «Орион» на самом деле не было, он решил устроить грязную кампанию по дискредитации «Орион телеком» в подчиненных ему средствах массовой информации, начал манипулировать общественным мнением, подгонять факты под ситуацию, формировать негативный образ как компании, так и Немировского М.С.

Наша организацией является социально ориентированной. На добровольной основе безвозмездию обеспечивает услугами связи несколько социально-значимых домов для переселенцев, детские сады и школы, оказывает помощь администрациям в городе при проведении мероприятий: день города, фестиваль-конкурс снежно-ледовых скульптур «Волшебный лед Сибири», молодежных ГТ - проектов (SOFT-парад, IT-сот, школьных мероприятий), разработала и реализовала проект по строительству сетей в средней школе № 100 в ЗАТО Железногорск.

Мы гордимся тем, что специалисты и руководители ГК «Орнон» неоднократно получали грамоты и благодарственные письма от администрации и Губернатора Красноярского края.

от администрации и Губернатора Красноярского края. Из всей распространяемой Головкиным И.Р. и редакций «8 канала» правдивы факты только о проживании Немировского М.С. в Канаде, что вызвано семейными обстоятельствами, и получение Израильского гражданства, оформление которого было начато задолго до начала СВО и никак с ее проведением не связано. Офис компании и ее руководство находятся в городе Красноярске, «Орион телеком» является налоговым резидентом Российской Федерации и платит налоги исключительно в России.

Более того, компания «Орион телеком» и ее работники являются гражданами России и патриотами своей страны. Некоторые наши коллеги ушли служить на СВО. Компания оказывает гуманитариую помощь в сборе необходимых средств для лечения раненных во время боевых действий. Оказание поддержки в таком вопросе является естественным для руководства и сотрудников компании, поэтому данные факты никогда не использовались для создания информационных поводов в целях искусственного повышения репутации компании. Репутация компании формировалась годами и достигалась за ечет качественной работы.

В тоже время депутат Головкин И.Р., используя сложное время для всех жителей России, когда нам приходится бороться не только с внешним врагом, но внутренними трудностями, преследуя свои материальные выгоды, ставит под угрозу благополучие многих людей, работающих в компании «Орион телеком», что не соответствует высокому званию депутата, «избранника народа», противоречит депутатской этике.

Мы знаем, что в соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», депутат муниципального образования не несет ответственности за высказанное мнение и позицию, выраженные при голосовании или в рамках депутатских полномочий, однако незаконное вещание телеканала без лицензии и грязная дискриминационная кампания организованная с использованием подконтрольных средств массовой информации никак не могут быть оправданы статусом депутата, в связи с чем Головкин И.Р. обязан понести предусмотренную законом ответственность.

Со стороны компании уже подготовлены и направлены заявления в Управление Федеральной антимонопольной службы по Красноярскому краю о недобросовестной конкуренции и Енисейское управление Роскомнадзора о привлечение к ответственности за безлицензионную деятельность.

Также юристами компании проводится работа по обращению в суд за защитой чести, достоинства и деловой репутации. Но пока судебные процессы будут идти, кто защитит нас, работников от вредоносной деятельности депутата Головкина И.Р.?

Мы, сотрудники компании ГК "Орион" считаем неприемлемыми действия, направленные на подрыв репутации компании. Это наносит значительный ущерб деловому имиджу, а также нашему статусу в глазах клиентов, партнеров и общественности.

В связи с этим мы просим вас принять необходимые меры в отношении информационной кампании, которая, по нашему мнению, сознательно направлена на причинение ущерба компании ГК "Орион". Мы уверены, что ложная и клеветническая информация, распространяемая о нашей компании, не только искажает факты, но и ставит под угрозу наши рабочие места, благополучие наших семей и стабильность.

Приложение: копии благодарственных писем на пистах. подписные листы на листах.

Кстати, «Орион Телеком» является налоговым резидентом РФ и деньги от своей деятельности в стране отчисляет в федеральный бюджет.

По мнению Немировского, депутат Законодательного собрания края Ирина Иванова, кроме того, что является супругой Головкина, тоже участвует в травле «Ориона». А экс-сотрудник А.Л. Черкашин, якобы мог предоставить Головкину информацию о внутренних делах «Орион Телекома».

Сам Черкашин подробно обсуждать тему произошедшего с «Орионом» отказывается, потому что для него «она токсична». Так он сообщил NGS24.RU.

После устранения масштабного сбоя, «Орион» провёл собственное расследование. Проверкой занималась сертифицированная в области кибератак международная компания оценки рисков и предотвращения кибергугроз.

«По итогам сделали вывод, что уничтожение сетевой инфраструктуры могло произойти с использованием учётных записей сотрудников и передачи хакерам сведений о внутренней архитектуре лицами, обладающими такой информацией», — сообщил Немировский.

Выяснилось, что хакеры провели атаку с глубоким знанием внутренней архитектуры ГК «Орион». Есть основания полагать, что это стало возможным в результате передачи хакерам этой информации теми, кто был с ней хорошо знаком.

Есть и ещё один немаловажный факт. Публикация о «взломе и уничтожении» инфраструктуры «Ориона» появилась у «8 канала» на шесть часов раньше, чем у организации, которая взяла на себя ответственность за атаку. По информации «Ориона», компанию атаковала хакерская группировка.

Восьмой канал Z

37 439 подписчиков



Закреплённое сообщение #7

ВЗЛОМАЛИ «ОРИОН ТЕЛЕКОМ» По нашей информации, в резу



ВЗЛОМАЛИ «ОРИОН ТЕЛЕКОМ»

По нашей информации, в результате взлома были удалены настройки всей сети. Из-за этого у пользователей перестали работать все услуги группы компаний «Орион» — интернет, видеонаблюдение, телефония, а также, вероятно, охранные и пожарные системы.

Возникает серьёзный вопрос о возможной утечке кодов и паролей, а также персональных данных абонентов группы компаний «Орион».



1. 12.06.2025 в 07:43 ГК Орион в своем официальном тедеграм-канале разместила сообщение о масштабной DDos атаке на свою инфраструктуру. Многие СМИ и тедеграм-каналы повторили официально размещенное сообщение. И только тедеграм-канал «Восьмой канал Z», принадлежащий Головкину И.Р., в 12:00 12 июня 2025 разместил сообщение с иной информацией, о том, что

Орион телеком взломали, в результате чего были удалены все настройки сети..».

При этом, как видно из телеграм-канала хакерской группировки ВО Теат, сообщение о взломе и уничтожении инфраструктуры провайдера хакеры разместили только в 18:17 по Красноярскому времени 12 июня 2025, т.е. на 6 часов позже, после того как об этом сообщил 8 канал.

Немировский считает, что причастность Головкина и Черкашина к кибератаке на «Орион» должны проверить. Кроме того, по факту произошедшего возбудили уголовное дело по статье 272 УК РФ «Неправомерный доступ к компьютерной информации». Максимальное наказание – до семи лет лишения свободы.



Что же касается гендиректора «8 канала» Ивана Головкина, он *«не очень хочет комментировать мысли данного гражданина, потому что это абсолютный бред».* По словам депутата, условия договора нарушил сам Немировский, отказав в вещании. После этого суд встал на сторону Головкина.

Однако согласно данным картотеки краевого Арбитражного суда, иск «8 канала» удовлетворён частично, восстановив вещание телеканала в сетке оператора «Барс-ТВ». «Орион Телеком» юридически находился в статусе третьей стороны.

Учредителем ООО «Барс-ТВ» является Анастасия Немировская, участник ООО ОА «Орион Гард», где также имел долю Максим Немировский.

«Он нарушил условия договора, в рамках которого оператор связи обязан был вещать телеканал. Мы пошли в суд и выиграли его. От исполнения решения суда компания "Барс-ТВ", где учредителем и директором является родная сестра его жены, пытаются уклониться <...> перевести абонентов вещания на другое юридическое лицо», — рассказал Головкин NGS24.RU.

А по поводу обвинений Нимеровского к причастности ко взлому, Головкин заявил, что *«наверное, там были какие-то сложности у него в обеспечении кибербезопасности, раз такое могло произойти»*.

Фото: t.me/tvknew, ngs24.ru, «8 канал»

Автор: Валерий Лужный © Babr24.com ИНТЕРНЕТ И ИТ, СКАНДАЛЫ, ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК ● 562 23.10.2025, 14:40 ₺ 1

URL: https://babr24.com/?IDE=283927 Bytes: 8882 / 7743 Версия для печати

🖒 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Вайбер

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии: krasyar.babr@gmail.com

Автор текста: **Валерий Лужный**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь Телеграм: @bur24_link_bot эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова Телеграм: @irk24_link_bot эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская Телеграм: @kras24_link_bot эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская Телеграм: @nsk24_link_bot эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин Телеграм: @tomsk24_link_bot эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор" Телеграм: @babrobot_bot эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта Архив Календарь Зеркала сайта